Контрольні завдання з хімії
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН
Дніпропетровської області
(2017-2018 н.р.)
9 клас 

I рівень (9 балів)

1. Кристалогідрат  магній хлориду, маса якого становить 50,75 г, зневоднили при нагріванні. Утворилося 23,75 г твердого залишку. Визначте кількість молекул кристалізаційної води у складі цього кристалогідрату.

2. Напишіть рівняння реакцій (в молекулярному та йонно-молекулярному виді), які можуть відбуватися між наведеними парами речовин. Вкажіть, які з наведених пар речовин можуть одночасно існувати в розчині: 

а) Na2SO4 та Ba(ОН)2;
б) Al2(SO4)3 та KNO3;

в) HCl та Na2CO3;

г) K2[Zn(OH)4] та HNO3.
3.  Скільки атомів Фосфору містить молекула фосфору в його парі, якщо 179,2 мл (н.у.) цієї пари мають масу 0,992 г?
ІI рівень (10 балів)

1. Приготували суміш азоту та вуглекислого газу, маса якої дорівнює 18,8 г, а об’єм – 11,2 л (н.у.). Обчисліть та вкажіть об’єм азоту в суміші.

2. Цинкову пластину, масою 32,70 г на деякий час занурили в розчин плюмбуму (ІІ) нітрату. Після цього маса пластини збільшилася до 39,79 г. Обчисліть масу цинку, яка прореагувала.
ІIІ рівень (14 балів)

1. Суміш натрій нітрату, натрій йодиду та натрій хлориду масою 6 г розчинили у воді. Крізь одержаний розчин пропустили хлор кількістю речовини, необхідній для виділення всього йоду із суміші солей. Йоду при цьому утворилось 2,54 г. До одержаного розчину додали надлишок аргентум нітрату, при цьому випало 8,61 г осаду. Розрахуйте масові частки солей у вихідній суміші. 

2. Газова суміш CO2, CO та NH3 має густину за воднем 13. Після перепускання через розчин хлоридної кислоти кінцева газова суміш має густину за воднем 16. Визначити склад вихідної суміші у об’ємних частках.
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I рівень (9 балів)

1. Напишіть рівняння відповідних реакцій за допомогою яких можна здійснити такі перетворення: NO2(?(NH4NO3(N2O(N2.
2. Складіть структурні формули можливих ізомерів етилбензену та дайте їм назву.
3. Масова частка Фосфору в добриві становить 15,5%. Обчисліть масову частку фосфор(V) оксиду в добриві. Наведіть формули відомих Вам фосфорних добрив.
ІI рівень (10 балів)

1. Суміш міді і купрум(II) оксиду масою 44,8 г прореагувала зі стехіометричною кількістю речовини нітратної кислоти, що містилась в розчині масою 126 г (W=80%). Визначте, який об’єм газу (н.у.) при цьому виділився.

2. Через розчин калій гідроксиду, що містить 16,8 г лугу, пропустили сульфур діоксид, одержаний при спалюванні 6,4 г сірки. Визначити маси солей, які міститимуться в одержаному розчині.

ІІI рівень (14 балів)

1. До розчину галогеніду двовалентного металу  масою 200 г з масовою часткою солі 20% додали розчин аргентум нітрату масою 100 г, який містить 71,6 г солі. Осад, що утворився, відфільтрували. Масова частка галогеніду в фільтраті виявилась у 2,4 рази меншою, ніж у вихідному розчині. Визначте формулу галогеніду.

Деяку масу суміші алюмінію із Fe3O4 піддали реакції алюмотермії. Після реакції плав спочатку обробили надлишком розчину лугу, при цьому виділилося 1,344 дм3 (н.у.) газу, потім залишок розчинили у розчині хлоридної кислоти, утворилося 4,032 дм3 (н.у.) газу. Визначте склад термітної суміші до реакції у масових частках. Яка кількість тепла виділилася при реакції алюмотермії, якщо тепловий ефект її дорівнює 3329 кДж?
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I рівень (9 балів) 

1. Напишіть рівняння відповідних реакцій, за допомогою яких можна здійснити такі перетворення: FeFeCl3FeCl2FeSSO2S.
2. Скільки молей естеру можна максимально отримати у найкращому випадку з суміші трьох молей метанолу та двох молей оцтової кислоти? Наведіть рівняння реакції, назвіть естер. Чому максимальна кількість естеру майже ніколи не виділяється?
3. Відносна молекулярна маса речовини, яка складається тільки з C, H та O, дорівнює 62. Речовина здатна реагувати із оцтовою кислотою. Вкажіть можливу структурну формулу цієї речовини.
ІI рівень (10 балів)

1. 8 об’ємів суміші водню, етіну та етену пропустили над нікелевим каталі​затором. Отримали 3 об’єми чистого етану. Знайдіть об’ємні частки газів у вихідній суміші (умови, при яких вимірювалися об’єми, були незмінними).
2. Масова частка Оксигену в розчині формальдегіду становить 80%. Обчисліть масову частку альдегіду в розчині.
ІІI рівень (14 балів)

1. У заповненій киснем та запаяній посудині місткістю 5 л за температури 0(С міститься ферум(ІІ) карбонат масою 7,25 г. Визначте тиск у посудині після тривалого прожарювання суміші та охолодження продуктів реакції до початкової температури. Початковий тиск у посудині становив 1 атм.
2. Які маси олеуму з масовою часткою сульфур триоксиду 20% та розчину сульфатної кислоти  з масовою часткою кислоти 60% потрібно використати для приготування розчину сульфатної кислоти з масовою часткою H2SO4 90%, який потрібно використати для окиснення сірки масою 112 г?
